Typowe programy i uktady potaczen
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Typowe programy i uktady potaczen

4.8240 Roztacznik 0-1 (7 - biegunowy) 6.821 Rozfacznik 0-1 (12 - biegunowy)
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Typowe programy i uktady potaczen

8.827 Roztacznik 0-1 (16- biegunowy) 10.8210 Rozfacznik 0-1 (19 - biegunowy)
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Typowe programy i uktady potaczen

2.8338 Roztacznik 1-0-2 (2 - biegunowy) 7.8380 Roztacznik 1-0-2 (7 - biegunowy)
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Typowe programy i uktady potaczen
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Typowe programy i uktady potaczen

Przetgczniki silnikowe

4.8390 Przetacznik Dahlander'a dwubiegowy
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6.4470 Przefacznik Dahlander'a tréjbiegowy
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Typowe programy i uktady potaczen

6.4480 Przetacznik Dahlander'a tréjbiegowy
pojedyncze uzwojenie dla Srednich obrotéw
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pojedyncze uzwojenie dla wysokich obrotéw
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